LE COFFRAGE

N O E® plateforme de bétonnage
coffrage de poteaux

Etat: 03.2015

Guide de montage
et d'utilisation




Sommaire

1 Consignes de sécurité, guideGsv .. 3 4. Détails sur la mise en place du
2.  Vue d’ensemble des éléments du systeme coffrage de poteaux acier NOE ................... 15
de plateforme de bétonnage pour les coffrages 4.1 Dimension d'écartement et vis pour le
depoteaux NOE ................................. 4 montagedespaliers ... 15
4.2 Montage de laconsoled’échelle....................... 15
3. Guide de montage de la plateforme de bétonnage | 5 5 Pic I
. . - iéces constitutives .. 16
3.1  Préparationdespoteaux .............ciiiiiiiiiia.. 5 51 pali 16
3.2 Montagedespaliers.............. ... i 5 5 I’Eahlelrl et crinoline. T 17
3.3 Montagedesgarde-corps ............iiiiiiiiaaann. 10 : CNelles eLCriNOlNg. ..o vv v
3.4 Montage des échelles etde lacrinoline................. 1
3.4.1 Jonctiondeséchelles............... .. i, "
3.4.2 Montagedelacrinoline............. ... .. o, 12
3.4.3 Montagesurlecoffrage.............. ... .. ... ... 13
35 Démontage ... 14

2 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



Consignes de sécurité, guide GSV S

Instructions se rapportant a I'utilisation sécurisée en con-

formité avec lI'usage prévu de coffrages et et d'étaiements

Giteschutzverband
Betonschalungen

L'établissement d'une estimation des dangers encourus et de consignes de montage fait partie des
obligations de I'entrepreneur. En régle générale, ces consignes sont distinctes du guide de montage
et d'utilisation.

Sous réserve de modifications techniques

Estimation des dangers encourus :
I'entrepreneur est responsable de I'établissement,
la documentation, la mise en oeuvre et la révision
d'une estimation des dangers pour chaque chan-
tier. Ses collaborateurs sont tenus de respecter la
mise en oeuvre conforme a la loi des mesures en
découlant.

Consignes de montage :

I'entrepreneur est responsable de I'établissement
de consignes de montage sous forme écrite. Le
guide de montage et d'utilisation constitue une des
bases servant a I'établissement des consignes de
montage.

Guide de montage et d'utilisation :

les coffrages sont du matériel de travail technique
uniquement réservé a un usage professionnel.
L'application conforme a I'usage prévu doit exclu-
sivement étre réalisée par du personnel disposant
des qualifications professionnelles nécessaires et
sous la surveillance de personnes qualifiées en
conséquence. Le guide de montage et d'utilisation
fait partie intégrante de la construction de coffrage.
Celui-ci inclut au moins des consignes de sécurité,
des données relatives a I'exécution réglementaire,
a l'utilisation en conformité avec 'usage prévu et
au descriptif du systéme. Les instructions technico-
fonctionnelles (exécution réglementaire) données
dans le guide de montage et d'utilisation doivent
étre respectées a la lettre. Les extensions, vari-
antes ou modifications apportées constituent un
risque potentiel et requiérent de ce fait I'établisse-
ment d'un justificatif a part (sous la forme par ex.
d'une estimation des dangers encourus) ou de con-
signes de montage tenant compte de la Iégislation,
des normes et consignes de sécurité applicables. La
méme chose s'applique par analogie dans le cas ou
le client met a disposition des parties de coffrages
et d'étaiements.

Disponibilité du guide de montage

et d'utilisation :

I'entrepreneur doit faire en sorte que le guide de
montage et d'utilisation fourni par le fabricant ou le
fournisseur du coffrage soit disponible sur le site ou
il est utilisé, qu'il soit connu des collaborateurs
avant le montage et I'utilisation du matériel et a
tout moment accessible pour consultation.

Schémas :

les schémas indiqués au sein du guide de montage
et d'utilisation sont des situations d'assemblage et
donc de ce fait pas toujours complets du point de
vue de la sécurité. Les dispositifs de sécurité éven-
tuellement absents de ces schémas doivent né-
anmoins étre mis en place.

Stockage et transport:

les exigences particulieres en matiére de transport
et de stockage de chacune des constructions de
coffrage doivent étre respectées. Mentionnons a ti-
tre d'exemple I'emploi des dispositifs de levage
correspondants.

Controle du matériel :
I'intégrité sans faille et le bon fonctionnement du
matériel de coffrage et d'étaiement doivent étre

vérifiés a l'arrivée sur le chantier / le lieu de desti-
nation et avant toute utilisation. Les modifications
apportées au matériel de coffrage ne sont pas au-
torisées.

Piéces de rechange et réparations :

les seules pieces de rechange autorisées sont celles
d'origine. Les réparations doivent étre exclusive-
ment réalisées par des établissements accrédités
par le fabricant.

Utilisation d'autres produits :

les mélanges de composants de coffrage de diffé-
rents fabricants présentent des risques. Ils doivent
étre controlés a part et peuvent impliquer la néces-
sité de recourir a un propre guide de montage et
d'utilisation.

Symboles de sécurité :

les symboles de sécurité individuels doivent étre
respectés.

Exemples :

Consigne de sécurité :
le non respect peut entrainer des
dommages matériels ou nuire a la
santé (danger de mort).

Controdle visuel :
I'action entreprise doit étre controlée
par un controle visuel.

Indication:

données complémentaires pour
I'exécution sécurisée, adéquate et pro-
fessionnelle des taches a réaliser.

v o

Divers :

sous réserve expresse de modifications tech-
niques liées a I'évolution technologique. L'appli-
cation et l'utilisation sécurisées des produits
sont soumises au respect des |égislations na-
tionales spécifiques, normes et autres consignes
de sécurité dans leur version en vigueur. Elles
font partie des obligations tant des employeurs
que des employés en matiere de protection sur
le lieu de travail. Il en résulte notamment I'obli-
gation pour I'entreprise de garantir la stabilité
des constructions de coffrage et d'étaiement
ainsi que celle de I'ouvrage en entier durant
toutes les phases de la construction. En fait
également partie I'assemblage de base, le dé-
montage et le transport des constructions de
coffrage et d'étaiement, respectivement de leurs
parties. L'ensemble de la construction doit étre
vérifié pendant et aprés le montage.

plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE

© Giteschutzverband Betonschalungen e. V.
Postfach 104160, 40852 Ratingen, Allemagne
info@www.gsv-betonschalungen.de
www.gsv-betonschalungen.de

Etat: 07.2010

Etat: 03.2015



2. Vue d'ensemble des éléments du systeme

La plateforme de bétonnage s'utilise sur le coffrage de poteaux rectanqulaires NOE Vario 2000 ainsi que sur le

~

coffrage de poteaux acier NOE. Pour les grandes hauteurs, on accroche I'échelle & crinoline aux supports d'échelle.

Charge max. admissible du trafic : 1,5 kN/m?

7

/]

1 Coffrage de poteaux acier

(ici poteaux acier)
2 Pdlier 875x875 n' de piece 126700 . °°
3 Padlier 875x1375 n* de piece 126702 ° >\ o
4 Garde—corps 75 cm \

n' de pigce 126721 ~ °°
5 Garde—corps 37,5 cm |

n' de piece 126720
6 Stabilisateur n* de piéce, voir 5.1 |

7 Support de garde—corps*

8 Support d’échelle n* de pigce 126727
9 Vis & anneau*

10 Bride de grue*

\

NEVRDNY

avec fixation ou sécurisation.

*Les piéces sont comprises dans les
paliers.

4 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

Le montage de la plateforme de bétonnage sur le coffrage de poteaux rectangulaires NOE Vario 2000 est
schématisé ci—aprés. Vous trouverez plus de détails sur les différents modéles ainsi que sur les spécificités pour

le montage sur d'autres systdmes de coffrage de poteaux & la fin de la documentation.

Avant de procéder au coffrage, lire le quide de montage et d'utilisation en entier. Les
A consignes de sécurité indiquées aux chapitres correspondants doivent par ailleurs étre

impérativement respectées.

Toute personne travaillant avec le produit doit étre instruite par un responsable qualifié

de la sécurité du chantier.

Par principe, toute situation sur le chantier nécessite qu'une analyse de danger soit
@ effectuée par un responsable.

Seul I'emploi d'un matériel exempt de défaut est autorisé, ce qui nécessite un contrdle
visuel ou une Vérification de chaque composant pour I'ensemble des étapes de travail !

J.1 Préparation des poteaux

® Pour le préassemblage en L de deux é&éments de poteaux, voir le guide d’opération et

d'utilisation du coffrage de poteaux NOE correspondant.
S
P R N 3
® Pour le préassemblage au sol, poser une moitié d'élément & N
I'horizontale sur le soubassement fourni par le maitre d’ouvrage. N
A =
s BN g
S L
= S 9
-] [
)
-l
-
-l
-l
S 5 g
-]
N 5 B
X : :
[ = P
< = —
-l
-l
-
o
>

soutien du martre douvrage

Les moyens de jonction du coffrage de
poteaux ne sont pas représentés ici.

R,

Pour les poteaux carrés, le préassemblage doit étre réalisé de sorte

que le cdté plus étroit soit & I'horizontale et le coté plus long & la
verticale.

J.2. Montage des paliers

@ Pour le montage, suspendre le palier 875x875 & la vis a&
anneau de la grue,

LA VIS A ANNEAU sert uniquement au ;
MONTAGE, non pas au transport ni au

déplacement de la plateforme avec le

coffrage ! M
[

Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 5



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

& Basculer le palier vers le bord supérieur du coffrage et
I'dligner en s'aidant de la cote ey,

Coffrage de poteaux Vario
ev = 46 mm
ep = 70 mm

e = Ecartement entre le bord
du coffrage et le bord du palier

N 000000000 00aan \

@ Aligner en méme temps le palier a la
verticale en s'aidant de la cote ey de sorte &
faire correspondre les trous du profilé
périmétrique du coffrage avec I'axe du trou
oblong du palier. Fixer ensuite la position &
I'aide de 2 M16x100.

N 0000QJQ0gguggaaa

Vue Coupe raccord vissé
Bord inférieur du palier/dos du coffrage panneau/palier 875 x 875

)

@

1 Coffrage de poteaux NOE Vario 2000
2 Palier 875x875 n* de piéce 126700
3 M16x100 avec écrou et rondelle

® n" de pidce 314000
4 Profilé périmétrique coffrage
5 Profilé périmétrique palier

@ Une fois le palier fixé par les vis, celui—ci peut &tre détaché de la grue.

6 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

@ Pour le montage, suspendre le palier 875x1375 a

la vis & anneau de la grue,

@ Poser le palier contre le bord de la plateforme
assemblée et poser I'ensemble au sol.

@ Relever lentement le palier jusqu'd ce que les trous oblongs —~
du palier arrivent au niveau des pergages du profilé

périmétrique du coffrage (voir détail A & la page suivante) et
qu'ils concordent au moins avec 2 trous de passerelle du
palier (voir détail B & la page suivante).

Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 7



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage E

@ Visser les paliers et le coffrage & I'aide de
2 M16x100 n® de piece 314000 et
de 2 M16x30 n° de piece 313200

Ny

g 4
=

Détail A

<>

9,

AN

@Q M16x100 n* de piéce 314000

8 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

@ Assembler le stabilisateur au palier 875x1375 et au coffrage.
Choisir pour ce faire un point de butée supérieur le plus d I'extérieur possible.

@ Aligner le palier a I'aide du stabilisateur en
place.

A '\ N,
|
W
2]
™l
0 E <>
ug .
Iy 2
QA <
~ R ‘
P~ M . ‘
2]
\=
~
\¢¥ 4
® Resserrer d nouveau toutes les vis et décrocher le dispositif NP
de levage
Détail A Détail B

@ﬁ

La fixation supérieure s'effectue a I'aide d'une la fixation inférieure s'effectue a I'aide d'un boulon &
M16x30 logée dans le profilé & trous oblongs de téte de marteau logé dans le profilé du coffrage.
la plateforme. Pour un montage correct, veiller & tourner la poignée

perpendiculairement aux trous oblongs.

Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 9



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

J.J Montage des garde—corps

~

@ Placer les garde—corps dans leurs supports et les sécuriser par boulons a goupilles. En fonction de
I'écartement des supports, il faudra placer des gardes corps étroits ou larges.
Les garde—corps se mettent en place de fagon que le logo de I'entreprise « NOE » soit lisible de I'extérieur
et que la bordure de la tdle d'extrémité soit orientée vers la marche du palier.

@ Répéter I'opération jusqu'd ce que tous
les garde—corps soient en place.

é\\_-.

N ddggoguaggguoaadaa

R

o Palier RS support de
garde—corps

o “ n" de pigce 126755 et
. g tube de garde—corps
. e n* de piéce 111400

M16x70 n* de piece 313800
M8x80 n° de piece 312699

2\

o 9 -t
() U
@ Le décalage des paliers varie en fonction de la taille des Q-
stabilisateurs. Si I'écartement A entre les garde—corps des deux 875x875 875x1375 N
moitiés d'échafaudage est supérieur & 180 mm, il faut prendre
des mesures de sécurité anti—chute. Il faut alors intégrer 1 ou
2 poteaux de garde—corps (selon la compensation d réaliser) de [l g
sorte d réduire cet écartement. 5
= ca

Amax = 180 mm

10 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

J.4 Montage des échelles et de la crinoline

Les échelles et la crinoline sont pré—assemblées puis réunies pour former un élément. La composition varie en
fonction de la hauteur de coffrage ; les pigces constitutives doivent étre choisies en fonction de la hauteur et
des prescriptions pour la prévention des accidents ainsi que des normes applicables aux échafaudages.

J.4.1 Jonction des échelles

La rallonge d’échelle permet de relier entre elles deux échelles. La jonction peut—é&tre bord & bord ou décalée. Si

elle est décalée, la lonqueur n'est pas déterminée en fonction des é&chelles, elle est ajustable flexiblement en
fonction de la hauteur du coffrage.

1 Echelle n* de piece voir 5.2
2 Rallonge d'échelle gauche
n' de piéce 126707
3 Rallonge d’&chelle droite
n' de piéce 126708
4 Tige d’entretoise Schwupp 60 cm
n' de piéce 670600
5 Ecrou sprint
n' de piéce 680580

il A — mi n_pl la_rallon

Jonction bord d bord d chele Jonction décalée

@ Placer la rallonge d'échelle gauche et droite sur le montant de I'échelle.
Jonction bord & bord  :positionner la joue longue
Jonction décalée :positionner la joue courte

Visser le boulon sprint sur le support d'ancrage, guider & travers les rallonges d’échelle
et I'échelon puis fixer & I'aide du 2e boulon sprint.

Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 11



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

. . . ,

Jonction bord d bord Jonction décalée

@ Enfiler I'échelle dans la rallonge, quider la tige d’entretoise & travers le trou et I'échelon, sécuriser a I'aide
de I'écrou sprint.

Lorsque la jonction est décalée, il est possible de choisir I'chelon en fonction de la longueur requise.

J.4.2 Montage de la crinoline

Selon la hauteur de coffrage et les prescriptions pour la prévention des accidents ainsi que les normes
applicables aux échafaudages, il peut s'avérer nécessaire de monter en supplément une crinoline. Celle—ci se
fixe @ I'aide d'écrous sprint et d'une tige d’entretoise, guidée d travers la barre perforée et I'échelon (voir
détail). Sa fixation en hauteur est réglable grace a la barre perforée en bordure.

étail B Fixation de la crinoline

3

1 Crinoline n* de piéce 126725

2 Profilé @ trous oblongs de la crinoline

3 Echelle

4 Ecrou sprint n* de piece 680580

5 Tige d’entretoise 60 cm n* de piéce670600

12 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

J.4.3 Montage sur le coffrage

@ Visser les deux supports d'échelle sur le palier. Se

servir de I'avant—dernier trou sur le profilé
périmétrique pour la fixation.

@ Accrocher la console d’&chelle avec son raccord dans le profilé oméga du panneau de

coffrage et la fixer & I'aide d'un boulon & téte de marteau. Afin d'assurer un montage
correct, il faut que la poignée soit orientée d la perpendiculaire du trou oblong.

S Coupe
/ (@]
N L1
N\ 6
o
1 Pdlier RS support d’échelle
n* de piéce 126727
2 M16x30 n' de pigce 313200
3 Console d'échelle n* de pigce 126706
L 4 Raccord d'échelle stabilisateur Vario 2000
n' de piéce 126729
5 M12x30, compris dans @
1 console d'échelle par jonction d'&chelle 6 Pvrg:il!)e 20&1)890 coffrage de poteau
, + . . , 7 Boulon a téte de marteau
1 console d'échelle supplémentaire au pied de I'échelle n' de pidce 319338
inférieure

Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 13



3. Guide de montage de la
plateforme de bétonnage

@ Accrocher I'échelle de sortie avec crinoline et placer pour la

sécurisation des boulons @ goupille sur tous les supports déchelle.

& Soulever le coffrage, retirer la partie inférieure. Descendre le stabilisateur en prenant soin de caler le bord
du coffrage sur au moins 10 cm afin d'éviter les déformations de la crinoline.

@ Suspendre d la grue par trois cdbles le coffrage avec sa

plateforme préassemblée & I'aide des brides de grue et le
lever avec précaution pour le poser.

X La vis 2 anneau sert
A uniquement au montage, non pas
au transport ni au déplacement de
la plateforme avec le coffrage !

@ Avant de décrocher le dispositif
de levage, fixer d'abord le

coffrage de sorte qu'il puisse
résister a la traction et d la
pression.

J.5 Démontage des paliers et des échelles

® |es opérations de démontage s'effectuent dans le sens inverse de celles du montage tel que
décrit précédemment. Lors du couchage du coffrage au sol, veiller & placer des bastaings
par dessous afin de ne pas endommager la crinoline.

14 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



4. Détails sur la mise en place
du coffrage de poteaux acier NOE

Les illustrations données jusqu'd présent se rapportaient au coffrage de poteaux NOE Vario 2000. Pour le
coffrage de poteaux acier NOE, il convient de tenir compte des particularités suivantes.

4.1 Dimension d'écartement et vis pour le montage Coupe panneau - palier
du palier
. o] Q o -
Coffrage de poteaux acier SR T Ho @D\ o o o
ev = 3 mm ° o °
Chacier = 3 mm > i =

e = Ecartement entre le bord

L
(o
i 2o \@)
du coffrage et le bord du 875 x 875
palier
<, Big: ¢ ¢ E O|\\\O
b

hacier

GLEL X G/8

o

o

<D

)

4.2 Montage de la console

Vue console d'échelle —
panneau

ﬂ:lﬂ \

Ajuster I'cartement a en fonction de I'axe de
I'échelle !

4.3 Montage du stabilisateur au coffrage

Le stabilisateur permettant d'aligner et de soutenir la plateforme se fixe au profilé périmétrique du coffrage de
poteaux acier.

Jo

Palier 875x875 ou 875x1375

Coffrage de poteaux acier NOE

Console d'échelle n* de pigce 126706

Raccord d'échelle sur poteau acier

n* de piéce 126728

] 00° 5 M16x30 n’ de piéce 313200

M12x30, comprise dans @

7 Stabilisateur 1,00-1,20 m n* de pigce, voir 5.1

2 ||

AN =

o

Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 15



5. Pieces constitutives

5.1 Palier
Palier RS 875x875

avec support de garde—corps,
brides de grue et vis @ anneav,

tels qu'illustrés

N de pigce 126700
Poids 36,3 kg

Palier RS 875x1375

avec support de garde—corps, brides
de grue et vis d anneau, tels

qu'illustrés
N° de piece 126702
Poids 54,3 kg

Palier RS de garde—corps

375
N de pigce 126720 N° de pigce 126721
Poids 10,1 kg Poids 13,5 kg
¢ 33,7
¢13\,§

a ajouter pour chacun 2 boulons a
goupille n* de pigce 555990 pour la
sécurisation

Stabilisateur 1,00 — 1,20 m

se compose de

1x stabilisateur ~ n° de pigce 697045 8,43 kg
2x platines articulées n* de pigce 697012 0,80 kg
2x goupilles en L #16 n° de piece 697010 0,34 kg
2x goupilles n* de piece 913304 0,02 kg

16 Etat: 03.2015

Palier RS de garde—corps 750

SN
SN
m\:% )

plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE

L 875 L,
i T wn
o~ N
5 a1
D dgo—x
N
= ©
&2 D %
Q0| [l
— CD—;:
N
s}
L 1375 L,
wn 1
N
Top@ do
©
N S
~| N a0
|~
Ty ao 4P
o~ Jp 150 ‘E%
*© 25 6275

Palier RS support de
garde—corps

N de pigce 126755
Poids 0,9 kg %

d ajouter M16x70 n* de piéce
313800 pour la fixation

Tube de garde—corps
2337, 106 cm de long

N° de pigce 111400
Poids 4 kg

g 33,7

@ ajouter M8x80 n° de pigce
312699 pour la sécurisation

Boulon a téte de marteau

pour la fixation du stabilisateur et du raccord
d'échelle acier au profilé oméga du stabilisateur
Vario 2000, longueur de serrage 125 mm.

N° de piece 319338
Poids 1,15 kg

— 1)

Sous réserve de modifications techniques



5. Pieces constitutives

M16x30 M16x70 M16x100
N de pigce 313200 N de pieéce 313800 N de pigce 314000
Poids 0,11 kg Poids 0,18 kg Poids 0,22 kg

b —b —

Boulon a goupille

M8x80 #12, 80 mm
N° de piece 312699 N de piece 555990
Poids 0,04 kg Poids 0,1 kg
b ﬁ
5.2 Echelles et crinoline Support d'échelle pour
Echelle 1960 Echelle 2800 Echelle 3640 plateforme
N° de piece 126740 N° de piece 126741 N° de piece 126742 N° de pigce 126727
Poids 3,2 kg Poids 4,5 kg Poids 5,9 kg Poids 0,6 kg
=) =) n =k 913
4 D I I 17
< 50,
o S o d ajouter M16x30 n* de pigce 313200
o pour la fixation au palier,
1 i A% avec boulon & goupille n* de pigce 555990
=) 1 A pour la sécurisation de I'échelle.
Luoo | Lo
450 | I Il faut, par jonction d'échelle:
: — I g N° de L. .
=) I Unités pidce Désignation
1 1 |126707 [ Rallonge d’échelle gauche
1 [126708 | Rallonge d’échelle droite
2?;‘ 2 |670600| Tige d'entretoise 60 cm
- 4 1680580 Ecrou sprint
, , ) Tige dentretoise 915
Rallonge d'échelle gauche  Rallonge déchelle droite L=60 cm
N° de pigce 126707 N° de pigce 126708 N de pigce 670600
Poids 2,6 kg Poids 2,6 kg Poids 0,82 kg
< g g3 Ecrou sprint
i N° de piece 680580
o SF Poids 0,69 kg @

Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 17



5. Pieces constitutives

Console d'échelle

avec 2 boulon a goupille
pour la sécurisation

avec 2 M12x30 pour la
fixation du raccord d'échelle
N de piéce 126706

Poids 5,3 kg
Raccord d'échelle poteau acier Raccord d’échelle Vario
N° de piéce 126728 N° de pigce 126729
Poids 0,8 kg Poids 2,3 kg
110

()

2 37, 131 s
CEN =12

= — 813 130,

avec 2 M16x30 pour la fixation sur le coffrage de poteaux acier NOE ou
avec boulon d téte de marteau pour la fixation sur le stabilisateur Vario 2000
(2 M12x30 pour la fixation sur la console d'échelle y sont inclus).

Echelle de sortie avec crinoline Crinoline 1590
N de pigce 126726 N de pigce 126725
Poids 23,4 kg Poids 5,9 kg
N [¥al
~N o~
1
1 ( 2 :
[e o] - i
g » 1 @ T
o T ~— g
] I —% = 7
0 ~ '
[e o] o 5
A &
0 ; 3 718
700|170 m {
170 [ Sont requis pour la fixation 2 tiges d'entretoise
~ de 60 c¢cm, n° de piéce 670600, et 4 écrous
" sprint, n” de piéce 680580.
i S|
(o]
| 2
I
Tl

18 Etat: 03.2015 plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Sous réserve de modifications techniques



Sous réserve de modifications techniques plateforme de bétonnage coffrage de poteaux NOE Etat: 03.2015 19



NOE-Schaltechnik

Georg Meyer-Keller GmbH + Co. KG
Kuntzestr. 72, 73079 Suessen, Allemagne

T+49 7162 13-1
F+49 7162 13-288
info@noe.de
www.noe.de
www.noeplast.com

Arabie Saoudite
NOE Global Trade Est.
NOE - Le coffrage
www.noe.de
jeddah@noe.de

Autriche

NOE Schaltechnik
www.noe-schaltechnik.at
noe@noe-schaltechnik.at

Belgique

NOE Bekistingtechniek N.V.
www.noe.be

info@noe.be

Brésil

Mills do Brasil

Estruturas e Servicos Ltda.
www.mills.com.br
millsbr@cepa.com.br

Bulgarie

NOE Schaltechnik
www.noebg.com
noe-bg@netbg.com

Croatie

NOE oplatna tehnika d.o.o.

www.noe.hr
noe@noe.hr

France

NOE France
www.noefrance.fr
info@noefrance.fr

Pays-Bas

NOE Bekistingtechniek B.V.
www.noe.nl

info@noe.nl

Pologne

NOE PL Sp. Zo.o.
www.noe.com.pl
noe@noe.com.pl

LE COFFRAGE

Russie
NOE Moscou
info@noe-moscow.ru

NOE Saint-Pétersbourg
noe@sovintel.ru

Serbie

NOE Sistemske Oplate d.o.o.
WWW.Noe-sCg.com
noe-scg@eunet.rs

Suisse

NOE Schaltechnik
Www.noe.ch
info@noe.ch

Turquie

NOE Beton Kaliplari A.S.
www.noe.com.tr
info@noe.com.tr

Sous réserve de modifications techniques.
W34A182FR / 993783



